
  

   Orthographe                                les accords – 3

Accord dans le GN

Accorder correctement les adjectifs

 



  

   Orthographe                                les accords - 3a

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     des sourires (amical)

 

                               des sourires amicaux



  

   Orthographe                                les accords - 3b

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     les rivières (pollué)

 

                               les rivières polluées



  

   Orthographe                                les accords - 3c

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     de (fin) rayures (noir)

 

                               de fines rayures noires



  

   Orthographe                                les accords - 3d

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     ces garçons (brutal)

 

                               ces garçons brutaux



  

   Orthographe                                les accords - 3e

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     deux (vieux) chaise (bancal)

 

                     deux vieilles chaises bancales



  

   Orthographe                                les accords - 3f

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     quelques vêtements (rapiécé) et (démodé)

 

      quelques vêtements rapiécés et démodés



  

   Orthographe                                les accords - 3g

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     une phrase (affirmatif) et (interrogatif)

 

        une phrase affirmative et interrogative



  

   Orthographe                                les accords - 3h

Accorde l'adjectif entre parenthèse 

     cette (mystérieux) boîte (doré)

 

                 cette mystérieuse boîte dorée 
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